Первый выпуск аспирантов Московской академии Следственного комитета получил дипломы об окончании обучения



В Московской академии Следственного комитета 17 апреля 2019 года состоялось торжественное вручение дипломов первым выпускникам аспирантуры, обучавшимся по ФГОС ВО по направлению подготовки «Юриспруденция» по направленностям: уголовное право и криминология, уголовно-исполнительное право; уголовный процесс; криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность.

Новый вид диплома государственного образца – об окончании аспирантуры – впервые получили 6 аспирантов. Все они успешно выполнили основную образовательную программу, прошли государственную итоговую аттестацию – сдали государственный (междисциплинарный) экзамен, представили государственной экзаменационной комиссии и защитили научный доклад по подготовленной научно-квалификационной работе



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

(диссертации). Выпускникам присвоена квалификация: «Исследователь. Преподавательисследователь».

Исполняющий обязанности ректора академии Анатолий Багмет поздравил выпускников со знаменательным событием, отметил важность данного события, рост научного потенциала выпускников, пожелал им успешно защитить подготовленные диссертации на соискание ученой степени кандидата юридических наук, вручив им дипломы.

С поздравлением и пожеланиями не останавливаться на достигнутых результатах, продолжать профессиональный и научный рост в адрес выпускников выступил представитель управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации.

Представители профессорско-преподавательского состава академии в своих выступлениях отметили значимость обучения в аспирантуре, а также то, что полученные навыки аналитической и исследовательской работы позволят рационализировать стиль мышления и принесут большую практическую пользу выпускникам в их дальнейшей работе на благо общества и государства, пожелали им довести до конца работу над кандидатскими диссертациями и достойно их защитить.

Выпускники поблагодарили руководство и профессорско-преподавательский состав академии за полученные знания.

Изображения







17 Апреля 2019

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1337761



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации